™ Na avtobusu je 23 potnikgy
L—S Vstopilo jih bo 3e 5. Koliko
| _ potnikov bo potem v avtobys

, \"‘” Racun:

: ' | e Odgovor:
| AN | \ avtobusu bo potnikoy

\ avtobusu je bilo 48 oseb.
Izstopilo je 6 oseb. Koliko oseh
je $e v avtobusu?

)

Racun:

| Odgovor:
) \V avtobusu je Se 0seb.

[11] Mama je véeraj posadila 30 sadik solate, danes pa Se 40 sadik. Koliko

sadik solate je posadila?
Racun:

Odgovor: Mama je posadila sadik solate.

Na gredici je cvetelo 38 tulipanov in 20 narcis. Za Sopsk smo odtrgall

5 tulipanov. Koliko tulipanov Se cveti na gredici?
Racun:

Odgovor: Na gredici cveti Se tulipanov.
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